



# 看看中保龙地板是怎样做到让客户放心

消费者对地板问题的投诉一直都很多,尤其在使用一段时间后出现的地板开裂、翘角等现象,往往会发生“扯不清”的纠纷。中保龙公司在业内首推“客户购地板可预留5%质量保证金,一年后没问题再支付”的承诺,让客户多了一份放心。

## 南京人自己的品牌更加可靠

南京市场上的地板品牌可谓数不胜数,可在南京设工厂的却并不多见。记者日前走访了中保龙地板工厂,亲眼看到了南京人自己的品牌——中保龙地板的优秀生产工艺:前前后后几十道工序眼见为实,严谨专业的程度绝非一般小品牌的地板可比。

现在很多业主以为木地板的含水率一定越低越好,其实是个很大的误区。中保龙的地板专家向我们介绍:南京的气候条件特殊,和北方、南方都有很大差异,有些外地品牌的地板到了南京常会有“水土不服”,容易出现缩水、开裂、起翘等各种问题。而中保龙地板的生产基地就在南京本地,所以能够保证所有的中保龙地板的含水率都与南京地区的空气湿度、气候条件相一致,南京家庭长期使用都不会出问题。

## 价格比同类产品约低30%

据中保龙装饰董事长闻爱平介绍,中保龙地板不光质量高、服务好,价格还比同类产品约低30%左右。

闻爱平介绍说,中保龙的地板有其他品牌地板所不可相比的两大优势:第一,中保龙作为南京家装界最具知名度的企业之一,自身有着众多的装修客户群体,有条件,也有责任将优质、优价的好地板直接提供给中保龙的广大客户。中保龙地板基于公司自有的强大平台推广,无需像其他品牌一样支付巨额广告和营销费用。第二,中保龙地板不仅拥有现代化的成套地板生产流水线和专业的生产队伍,售后服务也完全自己负责。这就比外地的品牌地板节省了大笔物流运输和管理成本。因此,中保龙地板才可以以更低的价格在南京本地销售。本版图片为中保龙装饰设计出品

## [相关链接]

MAP专家工作室——

## 中保龙的又一张王牌

家庭装修的灵魂是设计,一个好的设计方案可以体现出业主的品位,更可使居住者的生活质量倍增。为此,中保龙装饰于近期推出了针对高端人士的MAP专家工作室,并将成为今后一段时间内中保龙重点打造的王牌。

据悉,中保龙将通过MAP专业工作室的顶尖设计团队来强势打造南京高端设计品牌。MAP专家工作室将以商业骄子、金领阶层、知名人士、成功人士等为服务对象,凭借国际化的思维、个性化的设计、标准化管理、配套化的服务为业主打造独具一格的酒店、会所、别墅和商业空间。

在MAP专家工作室,家装设计方案必须富有含金量,必须是独一无二个性

化的设计,它由资深设计师对业主的房子进行数次实地考察,最终得到业主专属的房屋设计方案。

记者了解到,中保龙装饰旗下的MAP专业工作室,拥有以李启明、唐跃、秦博、李斌等设计专家为代表的一批专业设计员工,他们不仅有着丰富的经验和阅历,更能从业主的角度出发,为业主设计出符合其品味和档次的精品之作。

作为本地知名家装品牌之一,中保龙装饰历来以专业的设计、优秀的施工服务于广大南京市民。中保龙成立以来,已先后获得了中国优秀企业、国家建筑装饰二级企业、江苏省优秀家庭装饰示范企业、南京市著名商标、南京市重合同守信用企业等诸多荣誉。(王燕)

## 鑫屋地板注重品质 带来20%的回头客

地板品牌是否叫得响,地板质量是否过硬已成为消费者选购时的主要参照因素。据了解,鑫屋地板作为南京地板行业的领军企业,尽管在上半年企业没有像以往铺天盖地的宣传攻势,但各店面的人流量和签单量在同行中依然遥遥领先,且有20%以上的回头客。

为了把高品质的地板产品展现给消费者,鑫屋地板目前以高档仿古地板和实木地板为主,尤其是几款刚刚面市的仿古地板令业界刮目相看,很多正准备买地板的高端客户对鑫屋仿古地板评价较好。一位消费者表示,她的亲戚和两位同事都用鑫屋地板,她新房子10月份准备装修,也订了鑫屋地板。她说,之所以如此,是因为大家欣赏鑫屋仿古地板的品位,喜爱鑫屋实木地板的品质,看好鑫屋地板的品牌和服务。据介绍,鑫屋地板已在南京耕耘了十度春秋,10年来,鑫屋人一直勤勤恳恳做事,踏踏实实做人,以品质和服务夯实了品牌基础,“服务更专业”的优良口碑为鑫屋带来了20%以上的客户回头率。在产品品质上,鑫屋地板依托成熟的生产工

艺,先进的自动化流水线生产和标准化管理,严格按照国家标准组织生产,对产品实行“片检”和“养生”,并坚持生产A板,不为B板的销售量所诱惑,从根本上保证了高档实木地板的优良品质。在服务上,鑫屋有着一支稳定的、持证上岗的专业铺装队伍,他们服务规范、热情周到,技术娴熟精湛,已成为鑫屋地板面对客户的文明窗口。

目前,虽然受原材料价格上涨的影响,南京实木地板的价格也将随之调整,但在行业中,鑫屋地板绝对走在涨价的最后面。鑫屋地板表示,只要您从定购地板开始的7天内交了地板全款,不管原材料价格怎么涨,鑫屋地板仍然信守承诺,维持您当初的订购价格。据鑫屋地板总经理张晓强介绍,从本月起,他们将在原有的免费送货上门等服务的基础上,对服务全面升级,新增加的试铺、无尘安装、免费上门退补货等服务举措,将让您从买地板开始到使用地板全程无忧。在注重服务的同时,鑫屋也在专注于新产品的研发,以满足更多消费者的需求。(陈勇民)







活动时间:9月18号—9月20号

活动地点:南京城市建设规划展览馆

# 迎中秋 送豪禮

热烈庆祝鑫屋地板荣获“地板售后服务诚信奖”  
全国30家实木地板先行赔付单位

- 活动期间定单均有中秋豪礼相送
- 买鑫屋强化地板,送实木脚线
- 定单即送2400元八大家抵用券
- 定单即送3000元家具抵用券
- 幸运大转盘最高奖金1000元

《现代快报》装饰建材专版订版热线: 86616909 13770519888 西祠胡同网络互动: <http://b1065559.xici.net>